
 

هآزمون صبحان  
 یازدهم انسانی

04/12/97؛   هفتممرحله   



وقت :  تاریخ :                 

  دقیقه نام و نام خانوادگی
آموزشگاه آبادگرانموضوع

11. . کلمات همۀ گزینه ها صفت هستند مگر گزینۀ  کلمات همۀ گزینه ها صفت هستند مگر گزینۀ  ....................................
44))  بارور، ارجمند، طربناكبارور، ارجمند، طربناك33))  خورنده، اندوهگین، نامورخورنده، اندوهگین، نامور22))  امیدوار، هنرور، پذیراامیدوار، هنرور، پذیرا11))  دانشگاه، گلدان، ناموارهدانشگاه، گلدان، نامواره

22. . در کدام گزینه، استعاره به کار رفته است؟در کدام گزینه، استعاره به کار رفته است؟
تو را دریاي رحمت بی کران است  اگر چه جرم او کوه گران است   ((11

خرد را، دیده خواب آلوده دیدم  ز عشق، آفاق را پرُ دود دیدم   ((22
که مطلق یوسفِ مصر است گویی  چنان مشهور شد در خوب رویی   ((33

در آن شادي، خدا را یار داري  پس آن بهتر که خود را شاد داري   ((44

  
33. . معناي واژگان در کدام گزینه معناي واژگان در کدام گزینه نادرستنادرست آمده است؟ آمده است؟

الف) بارِعام: شرف یابی همگانی                ب) ژاله: شبنم                ج) سمند: اسب تندرو                د) آفاق: کرانهالف) بارِعام: شرف یابی همگانی                ب) ژاله: شبنم                ج) سمند: اسب تندرو                د) آفاق: کرانه
44))  ب، دب، د33))  ج، الفج، الف22))  الف، بالف، ب11))  ج، دج، د

44. .   عینّ جواباً فیھ اسمٌ یختلف عن الباقی فی المعنی:    
11))    قشِر - نوََی - لبُّ    

  
22))    کَلب - ثعَلب - ذِئب    

44))    سَمَک - سِروال - قمَیص    33))    یدَ - رِجْل - رَأس    

55. .   عینّ الترّجمة الصّحیحة: «یجَِبُ علی المُتکلِّمِ أن یعَْمَلَ بآداب الکلامِ و یدعوا المخاطبَ بکلامٍ سدیدٍ!»  

  
11))  بر گوینده واجب است که به آداب سخنان عمل نماید و مخاطب را با سخنی زیبا دعوت کند!بر گوینده واجب است که به آداب سخنان عمل نماید و مخاطب را با سخنی زیبا دعوت کند!

  
22))  بر گوینده لازم است که به آداب سخن عمل نماید و مخاطب را با سخنی استوار دعوت کند!بر گوینده لازم است که به آداب سخن عمل نماید و مخاطب را با سخنی استوار دعوت کند!

33))  واجب است گوینده به آیین کلام دعوت کند و مخاطبان را با سخنی استوار فرا بخواند!واجب است گوینده به آیین کلام دعوت کند و مخاطبان را با سخنی استوار فرا بخواند!
44))  گوینده باید به آداب سخن عمل کند و مخاطب را با سخن زیبا فرا بخواند!گوینده باید به آداب سخن عمل کند و مخاطب را با سخن زیبا فرا بخواند!

66. .   عیِّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمةِ: «وَعَلیَھ أنْ لایَتکََلَّمَ فی ما لیَسَ لھَُ بھ عِلمٌ»  

  
11))  و بر اوست که حرفی نزند در مورد آنچه که براي او علم نیست.و بر اوست که حرفی نزند در مورد آنچه که براي او علم نیست.

  
22))  و واجب است که سخن نگوید در مورد آنچه که به آن علم ندارد.و واجب است که سخن نگوید در مورد آنچه که به آن علم ندارد.

  
33))  و او نباید سخن بگوید در مورد آنچه که به آن آگاهی ندارد.و او نباید سخن بگوید در مورد آنچه که به آن آگاهی ندارد.

44))  و او نباید سخن بگوید در مورد آنچه که براي او نسبت به آن علم نیست.و او نباید سخن بگوید در مورد آنچه که براي او نسبت به آن علم نیست.
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77. . کدام مسائل زمینه را براي ورود جعل و تحریف به احادیث پیامبر اکرم (ص) آماده کرد؟کدام مسائل زمینه را براي ورود جعل و تحریف به احادیث پیامبر اکرم (ص) آماده کرد؟
11))  میدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیتّ خود و اقدامات مخالف اسلام آن هامیدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیتّ خود و اقدامات مخالف اسلام آن ها

22))  میدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرتمیدان دادن به گروهی از علما ي اهل کتاب و تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرت
33))  منع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبر و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیتّ خود و اقدامات مخالف اسلام آنهامنع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبر و نیاز حاکمان جور به توجیه موقعیتّ خود و اقدامات مخالف اسلام آنها

44))  منع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبرو تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرتمنع نوشتن احادیث پس از رحلت پیامبرو تفسیر و تبیین آیات قرآن توسط برخی از عالمان وابسته به قدرت

88. . سقوط بنی امیه در زمان  سقوط بنی امیه در زمان  ....................................  محقق شد و به انزوا کشیده شدن شخصیت هاي اصیل اسلامی به خصوص اهل بیت (ع)، مربوط به  محقق شد و به انزوا کشیده شدن شخصیت هاي اصیل اسلامی به خصوص اهل بیت (ع)، مربوط به

  
.................................... از مشکلات پس از رحلت پیامبر (ص) است. از مشکلات پس از رحلت پیامبر (ص) است.

  
11))  امام باقر (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنتامام باقر (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنت

22))  امام صادق (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنتامام صادق (ع) - تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنت

  
33))  امام صادق (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسبامام صادق (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسب

44))  امام باقر (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسبامام باقر (ع) - ارائۀ الگوهاي نامناسب

99. . افزایش احتمال خطا در نقل احادیث به عنوان یکی از مشکلات ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص) چه مشکلی را به دنبال داشت؟افزایش احتمال خطا در نقل احادیث به عنوان یکی از مشکلات ممنوعیت از نوشتن احادیث پیامبر (ص) چه مشکلی را به دنبال داشت؟

  
11))  امکان کم و زیاد شدن عبارت ها یا فراموش شدن اصل حدیث فراهم شد.امکان کم و زیاد شدن عبارت ها یا فراموش شدن اصل حدیث فراهم شد.

  
22))  سلیقۀ شخصی در احکام دینی دخالت داده شد و مردم گرفتار اشتباهات بزرگ شدند.سلیقۀ شخصی در احکام دینی دخالت داده شد و مردم گرفتار اشتباهات بزرگ شدند.

33))  جاعلان حدیث با غرض هاي شخصی به جعل یا تحریف حدیث پرداختند یا از نقل برخی احادیث خودداري کردند.جاعلان حدیث با غرض هاي شخصی به جعل یا تحریف حدیث پرداختند یا از نقل برخی احادیث خودداري کردند.
44))  شرایط مناسب براي جاعلان حدیث پیش آمد و مدرکی به عنوان سند، وجود نداشت.شرایط مناسب براي جاعلان حدیث پیش آمد و مدرکی به عنوان سند، وجود نداشت.

10. 10. She  thanked  us  for  ....................................  them  to  dinner..
1)1)  do  invite 2)2)  inviting 3)3)  invited 4)4)  invite

11. 11. Everyone  knows  that    ....................................    "hello"  is  a  nice  way  of  starting  a  conversation..
1)1)  to  say  2)2)  saying 3)3)  says 4)4)  said

12. 12. Sina  dislikes  socializing  with  others. . He    ....................................  to  stay  home  and  watch  movies  on  the  weekend..
1)1)  prefers 2)2)  prevents 3)3)  confuses 4)4)  prepares

1313. . اگر اگر  و  و  در این صورت تابع  در این صورت تابع  کدام است؟ کدام است؟
  ((11  ((22
  ((33  ((44

f = {(−1, 0), (2, 5), (0, −4)}g = {(0, −1), (2, −5), (1, 3)}f + g

{(0, −5), (2, 0)}{(−5, 2)}

{(2, −5)}{(−5, 0), (0, 2)}
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1414. . اگر دو تابع اگر دو تابع  و  و  به صورت زیر داده شده باشد، تابع   به صورت زیر داده شده باشد، تابع   کدام است؟ کدام است؟

  ((11

  ((22

  ((33

  ((44

  
1515. . دامنۀ تابع دامنۀ تابع  برابر کدام یک از گزینه هاي زیر است؟ برابر کدام یک از گزینه هاي زیر است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

1616. . اگر تابع اگر تابع  به صورت  به صورت  و تابع  و تابع  به صورت  به صورت  باشد، در این صورت باشد، در این صورت

  
حاصل حاصل  برابر کدام  گزینه است؟ برابر کدام  گزینه است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

1717. . با توجه به نمودار مختصاتی تابع با توجه به نمودار مختصاتی تابع  و  و  حاصل  حاصل  چقدر است؟ چقدر است؟  
  ((11  ((22
  ((33  ((44

  
1818. . در بیت زیر کدام واژه دقیق تر به صورت آرایۀ استعاره به کار رفته است؟در بیت زیر کدام واژه دقیق تر به صورت آرایۀ استعاره به کار رفته است؟

امّا دریغ زهرة دریا شدن نداشت»  «بسیار بود رود در آن برزخ کبود
44))  دریادریا33))  زهرهزهره22))  دریغدریغ11))  برزخبرزخ

1919. . در همۀ گزینه ها آرایۀ کنایه وجود دارد در همۀ گزینه ها آرایۀ کنایه وجود دارد مگرمگر گزینۀ   گزینۀ  ....................................  
22))  مگر نمی دانی که شکوم ندارد.مگر نمی دانی که شکوم ندارد.11))  مابقی را نقداً خط بکش.مابقی را نقداً خط بکش.

44))  خود گنبد چنگی به دل نمی زند.خود گنبد چنگی به دل نمی زند.33))  مدیر داره خط و نشون می کشه.مدیر داره خط و نشون می کشه.

  
2020. . همۀ آرایه ها در بیت زیر وجود دارند همۀ آرایه ها در بیت زیر وجود دارند به جزبه جز آرایۀ   آرایۀ  ....................................  

 بگفت از جان شیرینم فزون است» «بگفتا عشق شیرین بر تو چون است
44))  استعارهاستعاره33))  جناسجناس22))  ایهامایهام11))  حس آمیزيحس آمیزي
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2121. . در عبارت در عبارت «شیرة تریاك، آن شیر بی باك را چون اسکلتی و حشتناك ساخته بود»«شیرة تریاك، آن شیر بی باك را چون اسکلتی و حشتناك ساخته بود»  کدام گزینه وجود   کدام گزینه وجود نداردندارد؟؟
44))  تشبیهتشبیه33))  تشخیصتشخیص22))  جناسجناس11))  استعارهاستعاره

2222. . با توجّه به بیت با توجّه به بیت «همان دستمالی که پولک نشان شد/ و پوشید اسرار چشم ترت را»«همان دستمالی که پولک نشان شد/ و پوشید اسرار چشم ترت را»  استعاره در کدام گزینه است؟  استعاره در کدام گزینه است؟
44))  چشمچشم33))  اسراراسرار22))  پولکپولک11))  دستمالدستمال

2323. . دورة حاکمیت ایلخانان را به چه دوره هایی می توان تقسیم نمود و کدام یک از افراد نام برده شده از بزرگان ایرانی که کوشیدند مغولان را بادورة حاکمیت ایلخانان را به چه دوره هایی می توان تقسیم نمود و کدام یک از افراد نام برده شده از بزرگان ایرانی که کوشیدند مغولان را با
فرهنگ ایرانی و آداب کشورداري آشنا کنند، فرهنگ ایرانی و آداب کشورداري آشنا کنند، نمی باشدنمی باشد؟؟

  
11))  فرادست و فرودست - خواجه نصیرالدین توسیفرادست و فرودست - خواجه نصیرالدین توسی

  
22))  نامسلمانی و مسلمانی - خواجه نظام الملک توسینامسلمانی و مسلمانی - خواجه نظام الملک توسی

44))  نامسلمانی و مسلمانی - شمس الدین محمد جوینینامسلمانی و مسلمانی - شمس الدین محمد جوینی33))  فرادست و فرودست - عطاملک جوینیفرادست و فرودست - عطاملک جوینی

2424. . تیمور طی چند مرحله یورش سرتاسر ایران را تحت سیطرة خود درآورد و جانشین تیمور چه کسی بود؟تیمور طی چند مرحله یورش سرتاسر ایران را تحت سیطرة خود درآورد و جانشین تیمور چه کسی بود؟

  
11))  سه مرحله - شاهرخسه مرحله - شاهرخ

  
22))  دو مرحله - شاهرخدو مرحله - شاهرخ

44))  دو مرحله - بابردو مرحله - بابر33))  سه مرحله - بابرسه مرحله - بابر

2525. . یکی از ویژگی هاي نظام اجتماعی عصر مغول تیموري، چه بود و پایتخت آخرین ایلخانان کدام شهر بود و هم زمان با زوال حکومت ایلخانان دریکی از ویژگی هاي نظام اجتماعی عصر مغول تیموري، چه بود و پایتخت آخرین ایلخانان کدام شهر بود و هم زمان با زوال حکومت ایلخانان در

  
ایران، حاکمان مغولی ماوراءالنهر چه شرایطی داشتند؟ایران، حاکمان مغولی ماوراءالنهر چه شرایطی داشتند؟

11))  افزایش نفوذ و موقعیت زنان در عرصه هاي سیاسی و اقتصادي - سلطانیه - روبه ضعف نهادند.افزایش نفوذ و موقعیت زنان در عرصه هاي سیاسی و اقتصادي - سلطانیه - روبه ضعف نهادند.

  
22))  دگرگونی نسبی در بافت جمعیتی و قومی - سمرقند - قدرتشان افزایش یافت.دگرگونی نسبی در بافت جمعیتی و قومی - سمرقند - قدرتشان افزایش یافت.

33))  افزایش نفوذ و موقعیت زنان در عرصه هاي سیاسی و اقتصادي - سمرقند - قدرتشان افزایش یافت.افزایش نفوذ و موقعیت زنان در عرصه هاي سیاسی و اقتصادي - سمرقند - قدرتشان افزایش یافت.
44))  دگرگونی نسبی در بافت جمعیتی و قومی - سلطانیه - روبه ضعف نهادند.دگرگونی نسبی در بافت جمعیتی و قومی - سلطانیه - روبه ضعف نهادند.

2626. . پایتخت حکومت تیمور کدام شهر بود؟پایتخت حکومت تیمور کدام شهر بود؟
44))  تبریزتبریز33))  مشهدمشهد22))  سمرقندسمرقند11))  هراتهرات

2727. . پس از مرگ آخرین ایلخان مغول و پیش از قدرت گیري تیمور، حکومت شیعه مذهب سادات مرعشی در کدام منطقۀ ایران به قدرت رسید؟پس از مرگ آخرین ایلخان مغول و پیش از قدرت گیري تیمور، حکومت شیعه مذهب سادات مرعشی در کدام منطقۀ ایران به قدرت رسید؟
44))  آذربایجانآذربایجان33))  اصفهاناصفهان22))  مازندرانمازندران11))  خراسانخراسان



2828. . بحران هاي مربوط به فقر و غنا بحران هاي مربوط به فقر و غنا .................................... اما آسیب هاي بحران اقتصادي  اما آسیب هاي بحران اقتصادي .................................... شامل می شود. شامل می شود.
11))  تمام جامعه تمام جامعه – قشرهاي فقیر و ضعیف را دربرمی گیرد. قشرهاي فقیر و ضعیف را دربرمی گیرد.
22))  قشرهاي فقیر و ضعیف را در برمی گیرد قشرهاي فقیر و ضعیف را در برمی گیرد – تمام جامعه تمام جامعه

33))  مستمر در نظام سرمایه داري مستمر در نظام سرمایه داري –  تمام جامعه  تمام جامعه
44))  مستمر در نظام سرمایه داري - قشرهاي فقیر و ضعیف را در بر می گیرد.مستمر در نظام سرمایه داري - قشرهاي فقیر و ضعیف را در بر می گیرد.

2929. . پیامد پیامد .................................... به اقشار محروم جامعه موجب تحریک آن ها شده و می تواند به  به اقشار محروم جامعه موجب تحریک آن ها شده و می تواند به .................................... منجر شود. منجر شود.
22))  چالش فقر و غنا چالش فقر و غنا – فروپاشی حکومت ها فروپاشی حکومت ها11))  چالش فقر و غنا چالش فقر و غنا – فروپاشی جامعه ها فروپاشی جامعه ها

44))  انتقال بحران اقتصادي انتقال بحران اقتصادي – فروپاشی حکومت ها فروپاشی حکومت ها33))  انتقال بحران اقتصادي انتقال بحران اقتصادي – فروپاشی جامعه فروپاشی جامعه

3030. . عدم کنترل اقتصادي عدم کنترل اقتصادي .................................... را منجر می شود و بحران اقتصادي در دوره هاي نخستین به  را منجر می شود و بحران اقتصادي در دوره هاي نخستین به .................................... محدود می شود. محدود می شود.
22))  فروپاشی جامعه فروپاشی جامعه – نظام سرمایه داري نظام سرمایه داري11))  فروپاشی حکومت ها فروپاشی حکومت ها – نظام سرمایه داري نظام سرمایه داري
44))  فروپاشی جامعه فروپاشی جامعه – کشورهاي غربی کشورهاي غربی33))  فروپاشی حکومت ها فروپاشی حکومت ها – کشورهاي غربی کشورهاي غربی

3131. . برخی  برخی  .................................... ، بحران زیست محیطی را ناشی از فرهنگ مدرن غرب می دانند و برخی دیگر بازگشت به رویکردهاي   ، بحران زیست محیطی را ناشی از فرهنگ مدرن غرب می دانند و برخی دیگر بازگشت به رویکردهاي  ....................................  به طبیعت  به طبیعت
را راه گریز از بحران می دانند.را راه گریز از بحران می دانند.

22))  قشرهاي اجتماعی قشرهاي اجتماعی – معنوي معنوي11))  جنبش هاي فرهنگی جنبش هاي فرهنگی – معنوي معنوي
44))  قشرهاي اجتماعی قشرهاي اجتماعی – غیرمعنوي غیرمعنوي33))  جنبش هاي فرهنگی جنبش هاي فرهنگی – غیرمعنوي غیرمعنوي

3232. . بحران هاي زیست محیطی ابتدا در حوزة بحران هاي زیست محیطی ابتدا در حوزة ....................................  
11))  رابطۀ انسان و طبیعت بوده و بعد به آسیب هاي اجتماعی، اقتصادي و سیاسی منجر شدهرابطۀ انسان و طبیعت بوده و بعد به آسیب هاي اجتماعی، اقتصادي و سیاسی منجر شده

22))  رابطۀ انسان و محیط بود و بعد به آسیب هاي اجتماعی، اقتصادي و سیاسی منجر شدهرابطۀ انسان و محیط بود و بعد به آسیب هاي اجتماعی، اقتصادي و سیاسی منجر شده
33))  رابطۀ انسان با طبیعت بود و بعد به آسیب هاي فرهنگی، اجتماعی و سیاسی منجر شدهرابطۀ انسان با طبیعت بود و بعد به آسیب هاي فرهنگی، اجتماعی و سیاسی منجر شده
44))  رابطۀ انسان و محیط بود و بعد به آسیب هاي فرهنگی، اجتماعی و سیاسی منجر شدهرابطۀ انسان و محیط بود و بعد به آسیب هاي فرهنگی، اجتماعی و سیاسی منجر شده

3333. . در کدام نوع از فعالیت اقتصادي، منابع و مواد اولیه در کارخانه تغییر شکل می یابند و به کالا تبدیل می شوند و جمع آوري و پردازش اطلاعاتدر کدام نوع از فعالیت اقتصادي، منابع و مواد اولیه در کارخانه تغییر شکل می یابند و به کالا تبدیل می شوند و جمع آوري و پردازش اطلاعات

  
شامل فعالیت چندم اقتصادي است؟شامل فعالیت چندم اقتصادي است؟

44))  صنعت - چهارمصنعت - چهارم33))  کشاورزي - سومکشاورزي - سوم22))  خدمات - دومخدمات - دوم11))  پژوهش و تحقیق - اولپژوهش و تحقیق - اول



3434. . چرا امروزه صاحبان اغلب مزارع تک محصولی تخصصی، شرکت هاي بزرگ و چند ملیتی هستند و مرکز این شرکت ها کجا واقع است؟چرا امروزه صاحبان اغلب مزارع تک محصولی تخصصی، شرکت هاي بزرگ و چند ملیتی هستند و مرکز این شرکت ها کجا واقع است؟

  
11))  زیرا این شرکت ها در کشورهاي پیشرفته واقع هستند - در کشورهاي تحت سلطهزیرا این شرکت ها در کشورهاي پیشرفته واقع هستند - در کشورهاي تحت سلطه

  
22))  زیرا این گونه مزارع به سرمایه گذاري زیادي نیاز دارد - در کشورهاي تحت سلطهزیرا این گونه مزارع به سرمایه گذاري زیادي نیاز دارد - در کشورهاي تحت سلطه

  
33))  زیرا این شرکت ها در کشورهاي پیشرفته واقع هستند - کشورهاي پیشرفتۀ صنعتیزیرا این شرکت ها در کشورهاي پیشرفته واقع هستند - کشورهاي پیشرفتۀ صنعتی
44))  زیرا این گونه مزارع به سرمایه گذاري زیادي نیاز دارد - کشورهاي پیشرفتۀ صنعتیزیرا این گونه مزارع به سرمایه گذاري زیادي نیاز دارد - کشورهاي پیشرفتۀ صنعتی

3535. . بیشتر مزارع تک محصولی نواحی استوایی در کجا واقع شده اند و از نظر کارشناسان محیط زیست، این گونه مزارع چه زیان هایی دارد؟بیشتر مزارع تک محصولی نواحی استوایی در کجا واقع شده اند و از نظر کارشناسان محیط زیست، این گونه مزارع چه زیان هایی دارد؟

  
11))  در نزدیکی جاده ها و راه آهن - خطر فرسایش و ضعیف شدن خاك زیاد است.در نزدیکی جاده ها و راه آهن - خطر فرسایش و ضعیف شدن خاك زیاد است.

  
22))  نزدیکی ساحل دریاها - خطر فرسایش و ضعیف شدن خاك زیاد است.نزدیکی ساحل دریاها - خطر فرسایش و ضعیف شدن خاك زیاد است.
33))  در نزدیکی جاده ها و راه آهن - باعث شسته شدن خاك زمین می شود.در نزدیکی جاده ها و راه آهن - باعث شسته شدن خاك زمین می شود.

44))  نزدیکی ساحل دریاها - باعث شسته شدن خاك زمین می شود.نزدیکی ساحل دریاها - باعث شسته شدن خاك زمین می شود.

3636. . هدف از ایجاد پارك هاي علمی و فناوري، چیست و این پارك ها در چه مکان هایی ایجاد می شوند؟هدف از ایجاد پارك هاي علمی و فناوري، چیست و این پارك ها در چه مکان هایی ایجاد می شوند؟

  
11))  گسترش صنایع نو - نزدیکی قطب هاي صنعتیگسترش صنایع نو - نزدیکی قطب هاي صنعتی

22))  گسترش تحقیقات و پژوهش هاي علمی - نزدیک شهرهاي پیشرفتهگسترش تحقیقات و پژوهش هاي علمی - نزدیک شهرهاي پیشرفته

  
33))  گسترش صنایع نو - نزدیک شهرهاي پیشرفتهگسترش صنایع نو - نزدیک شهرهاي پیشرفته

44))  گسترش تحقیقات و پژوهش هاي علمی - نزدیکی قطب هاي صنعتیگسترش تحقیقات و پژوهش هاي علمی - نزدیکی قطب هاي صنعتی

3737. . در در .................................... از بقایاي محصولات کشاورزي براي تغذیۀ دام استفاده می کنند و صنایع  از بقایاي محصولات کشاورزي براي تغذیۀ دام استفاده می کنند و صنایع .................................... در سی سال اخیر در جهان رشد قابل توجهی در سی سال اخیر در جهان رشد قابل توجهی

  
یافته اند و با فعالیت هاي اقتصادي نوع چهارم ارتباط نزدیکی دارند.یافته اند و با فعالیت هاي اقتصادي نوع چهارم ارتباط نزدیکی دارند.

22))  باغداري تجاري - هاي تکباغداري تجاري - هاي تک11))  دامداري تجاري - هاي تکدامداري تجاري - هاي تک
44))  کشاورزي تجاري - نوینکشاورزي تجاري - نوین33))  کشت غلۀ تجاري - نوینکشت غلۀ تجاري - نوین



 بخشی از فلسفه است که به خود پدیده شناخت می پردازد. -83

 اندیشیدن (1

 معرفت شناسی (2

 آگاهی (8

 چیستی                       (4

 کیهانی و ستاره هاتکمیل و تصحیح شده است؟از زمان چه کسی دانش ما درباره نظام -83

 بطلمیوس (1

 افلاطون (2

 ارسطو (8

 سقراط (4

 پیش می رویم؟با انجام چه موضوعی در مسیر شناخت  -44

 تامل درباره مسائل مربوط به شناخت (1

 با عمل آموختن و یادگیری (2

 امکان معرفت  (8

 اندیشیدن درباره حواس (4

 امکان معرفت یک امر چیست یا چگونه امری است؟ -41

 مخفی (1

 مبهم (2

 بدیهی (8

 فلسفی (4

 دانش بشر چگونه پیشرفت می کند؟ -42

 تامل درباره ی نظام کیهانی (1

 معرفتتامل درباره ی نظریه  (2

 دستیابی به دانش های جدید و پی بردن به اشتباهات گذشتگان (8

  تبیین عقلانی (4

 



  گزینه جز به ها گزینه همه ...................  است شده تعریف بد مسئله -34

 چیست؟ مطلق فقر علت (1

 چیست؟ اجتماعی برابری نا علت (2

 چیست؟ هوا آلودگی علت (4

 چیست؟ دروغگویی افزایش علت (3

 

 دارد؟ اشاره چیزی چه به پدیده این گیرد، می یاد زودتر را موتورسواری است، بلد سواری دوچرخه که کسی -33

  انتقال (1

 بازبینی (2

 سازی آماده (4

 نهفتگی اثر (3

 

 2 از بعد و کرد رها را آن حل ساعت 2 و شد کلافه کند، حل را ها آن تواند نمی دید وقتی دیفرانسیل معادلات حل هنگام سارا» -34

 است؟ کرده استفاده مسئله حل روش کدام از او .«کرد حلشان راحتی به و آمد سراغشان دوباره ساعت،

  مسئله حل گرفتن نادیده (1

 مسئله به نگاه نوع (2

 خاص زمانی مدت برای مسئله حل گرفتن نادیده (4

 گذشته تجربه (3

 

 است؟ چگونه مسئله حل در فرد عملکرد کردن خرد روش در -34

 .برسد نظر مورد هدف به نهایت در تا کند شروع فرعی اهداف با (1

 .برسد اصلی هدف به نهایت در تا نماید انتخاب را بزرگتری هدف مسئله هر حل با و کند شروع کوچکتر اهداف با (2

 .کند تمرین را کوچکتر اهداف به رسیدن طریقه بزرگتر مسائل حل با (4

 .نماید مسائل این از هریک حل به اقدام سپس و کند تقسیم کوچکتر مسائل به را کلی هدف (3

 

 .شود می ............... باعث که نامند می .............. را مسئله حل در ناتوانی از حاصل ناخوشایند عاطفی وضعیت -34

 پرخاشگری - روانی فشار (1

 عاطفی مشکلات - ناکامی (2

 عاطفی مشکلات - روانی فشار (4

 پرخاشگری - ناکامی (3
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